



十一到长三角看楼去

“沪嘉1小时生活圈”研讨会

业界观点

上海居民分享“嘉兴幸福”

业内人士热议“沪嘉1小时生活圈”

单单依靠房地产开发商的力量实现“把上海的消费者吸引到嘉兴”是远远不够的,这需要政府力量的推进,比如说养老型的人选择嘉兴,要考虑到养老保险卡的问题以及医疗资源的问题等,这些都需要沪嘉两地政府的共同努力。但是,从总的经济趋势来讲,我相信随着时间的推移,各种资源的积累等,“沪嘉1小时生活圈”自然而然会形成。

——经房集团董事总经理 张舜华

我们是2003年选择在嘉兴南湖新区投资的,嘉兴当时的房价还是在2500左右,现在均价已经在4200左右。但是,跟周边的城市比还是很有优势。我们目前需要未雨绸缪。因为真正

——蔚蓝置业总经理 朱志勇

现在从空间距离上来说“一小时生活圈”已经形成,但同城效应还没有显示出来。这里有市场本身的因素,还有其他因素,它有一个发展过程,现在政府就是在缩短这个过程,这对我们企业

——嘉兴太阳城房地产开发有限公司总经理 金健民

做嘉兴人是非常幸福的,而且作为上海居民也有机会享受到这份幸福。嘉兴楼市价格,一方面受供求关系的影响,嘉兴这个城市本身需求不大,也不像杭州对周边城市有一个聚集的效果;另一方面是房地产开发的整个供应量比较大。但是,作为房地产开发最基本生产资料的土地资源是有限的,也是不可再生的,我们认为随着日后可开发土地的逐步减少,嘉兴的房产的价值会很快得到一个回归并有所提升。

——金都置业总经理 宋科

作为嘉兴的开发商,我们无论从量还是水准来说都有待提高。除磁悬浮、轻轨之外,我们要把上海的世博和2008年的奥运会归为一个重点来讲。如果把嘉兴融入到这两项的全球活动当中,我们就能把嘉兴的地

位提升上去。当所有的一切最后落实到具体的操作者来说,嘉兴的房地产从业者还是要提升自己的品质。这就需要上海这个龙头对嘉兴做一些技术层面上的支持,做到真正意义上的沪嘉共同发展。

——浙江南湖置业总经理 陶明

我们现在的土地都是平价供应,反而对经济发展没好处。房价价格低是一个城市非常危险的信号,房价高以后城市的消费水平也会增强。我们目前正在规划建一个中国节能环保商贸城,一个

——浙江中成实业董事长 董利华

或者高素质人口在嘉兴集聚量大了以后,嘉兴的房地产也必将会跟其他的城市一样有非常好的前景,这点无论是上海也好,杭州也好,宁波也好,大家都在走相同的道路,他们现在所处的今天也就是我们的明天。

——嘉兴市格林置业有限公司总经理 吴曙光

长三角百万大赢家触动了嘉兴地区的兴奋点,地产界、政府部门和学术界借百万大赢家的契机,将嘉兴的地

——嘉兴市格林置业有限公司总经理 吴曙光

市努力的目标。此次研讨会正是通过一种信息的交流,为今后具体实质性的合作打下基础,这仅仅是一个开端,但也是非常重要的一步,以后我们会在各方面进一步加强交流与合作。

这次震动嘉兴地产界的研讨会有

——嘉兴日报副社长 魏荣彪

发展主要推动力量的房地产开发商,在嘉兴与上海的融入当中起到了主流的作用。因为一个城市的发展离不开开发商,另一方面城市发展,对于开发商来讲也是有很大的推动作用。所以两者应该来说是互为补充、互为发展。

——上海主语传媒董事长 王侯

目前在整个上海地产的辐射圈里面有一个非常奇特的现象,在上海房价不断创新高的同时,嘉兴房地产一直保持平稳,相信这正是给上海投资与置业者的一次机会,同时我觉得如果嘉兴房地产要振兴,要发展,肯定不会单纯

形成合力推动市场发展

这次我们联动嘉兴日报推出千人看

楼活动,这是一个非常有利的契机。此次大家将形成合力推动整个市场的发展。



嘉兴热闻



百万大赢家引发沪嘉共鸣

沪嘉1小时生活圈研讨会爆棚

本报地产评论员 李小刚 李超

到了嘉兴市政府有关部门和嘉兴日报的积极响应,而在不到两周时间内就引发了上海学术界和嘉兴当地几十家地产开发商的强烈关注。

9月21日,嘉兴日报与新民晚报上海地产部、东方早报房地产部、文汇报城市与地产部和新浪网华东地产频道强强联手,以“沪嘉1小时生活圈”为主题共同探讨嘉兴楼市的发展前景。

这次震动嘉兴地产界的研讨会有

嘉兴市是距离上海最近的浙江地级市,由于地缘优势,其历来都是接受上海辐射影响最强的浙江城市。近些年来,随着以上海为中心的长三角城市群的发展越来越成熟,嘉兴与上海的关系更加紧密。接轨大上海,融入大上海作为嘉兴经济社会总体发展当中的一个重要平台和载体进行研究和开发实际工作。

因此,这次研讨会得到了嘉兴市各界的高度肯定,嘉兴市政府副秘书长

赵增祥和嘉兴市规划与建设局局长沙黎民更是从不同的角度肯定了由上海嘉兴两地媒体联合策划的这次长三角百万大赢家活动,并认为这项活动的启动会整体提高嘉兴的知名度,让更多的人发现嘉兴,了解嘉兴,推动和促进嘉兴房地产业的发展。

事实上,嘉兴楼市的发展一直处

于平稳健康的状态,这主要得益于市政府在土地供应和调控环节的政策指引,而且在与上海楼市的互动过程中也形成了嘉兴楼市对上海的补充,找到了自己的定位特点。因此,目前嘉兴实际的房地产价格已经呈现出长三角楼市洼地的鲜明特点,并且在养老改善型和度假投资型地产上,做出了特色,对上海乃至其他城市形成了很强的吸引力。复旦大学房地产研究中心主任尹伯成则是直接指出,这两项购房需求对嘉兴地产而言前景广阔。

政府部门和学术界的观点引起了

当地发展商的强烈共鸣,发展商则认为长三角百万大赢家是对目前沪嘉两地楼市互动的最具创造性的活动,既能促进两地地产界的沟通合作,又能加强购房者的服务。蔚蓝置业(浙江)有限公司总经理朱志勇表示,在沪嘉1小时生活圈项目的每一个细节,给异地置业者形成强烈的心理冲击。三是增强型,地产界紧跟思路,整合资源优势,树立强势的嘉兴魅力形象,让异地置业者感受更深刻的体验,冲击以及享受更多的增值服务。

嘉兴城市发展

机遇与挑战并存

上海易居房地产发展研究所 李战军

长三角大交通平台的发展,机遇与挑战双重摆在了嘉兴面前。其一,嘉兴、苏州、南通形成长三角地区的三个上海“1小时生活圈”,嘉兴的发展势头充分看好,但苏州、南通的发展潜力不容小觑,嘉兴应增强城市的核心竞争力。其二,嘉兴、上海两地置业者双向流动,嘉兴在充分吸引上海置业投资者的同时,面临着本土消费者涌向上海的置业流失,嘉兴应充分营造良好的地产投资环境,解决异地置业者的后顾之忧。其三,嘉兴传统文化与现代都市形象应有机对接,嘉兴浓厚的吴越文化令多少游者流连,目前要加大上海对现代嘉兴的认知,加大上海对嘉兴的服务。

人文优势——大学城为“海文化价值”加码

据了解,在上海的南端、杭州湾的北岸已经矗立起一条“知识黄金海岸”,以华东理工大学、上海师范大学、上海应用技术学院、上海商学院、上海旅游专科学校等多所高校为核心的“海湾大学城”将融入奉贤区域体系。被称为上海最后一座大学城的“海湾大学城”规划共占地约4平方公里。其中上师大、华东理工已经落户,上海应用技术学院、上海商学院将2008年相继完成建设并开学。周边大学城的引进必将促使棕榈滩高尔夫别墅项目以及整个滨海版块的人文环境和文化氛围得到一定的提升。

(张海丽)

“这是嘉兴发展的难得机遇”



赵增祥
嘉兴市人民政府
副秘书长

人居的米乡之地。

嘉兴凭借良好的区位、交通、环境等优势,近年来房地产得到了很好的发展。据悉,目前在嘉兴市内的开发商有167家,先后有60多家外地品牌房企进入嘉兴。“这些企业为提升嘉兴房地产业开发的规模、品质、营销管理水平起到了很大的推动和促进作用,住宅与房地产业已经成为我市促进国民经济发展的支柱产业,到目前为止我市先后有3个住宅小区被建设部列为国家康居示范工程建设项目,这在全国地级市当中也是不多见的。”赵增祥表示。

“提升城市形象的绝好机会”



骆小民
嘉兴市规划与建设
局副局长

此次“沪嘉1小时生活圈”研讨会由长三角百万大赢家活动,将联合长三角16个城市的主流媒体同步开展,“这些媒体的发行量将近1000万,媒体的传阅率将近在4500万人次以上,再加上电视媒体和网络的推广,估算本次活动推广的到达率可以达到5000万人次左右,相信此次活动的规模以及声势是史无前例的,这也是嘉兴城市形象推介和房地产品牌推介的一次绝佳机会。”骆小民对这个活动充满了信心,也非常急切地希望能看到这个活动给嘉兴带来的变化。

这次由新民晚报上海地产部、东方早报房地产部、文汇报城市与地产部和新浪网华东地产频道共同主办的长三角百万大赢家活动,将联合长三角16个城市的主流媒体同步开展,“这些媒体的发行量将近1000万,媒体的传阅率将近在4500万人次以上,再加上电视媒体和网络的推广,估算本次活动推广的到达率可以达到5000万人次左右,相信此次活动的规模以及声势是史无前例的,这也是嘉兴城市形象推介和房地产品牌推介的一次绝佳机会。”骆小民对这个活动充满了信心,也非常急切地希望能看到这个活动给嘉兴带来的变化。

棕榈滩高尔夫别墅系列报道(二)

别墅高端定位 跟着“大海”走

棕榈滩高尔夫别墅向顶级物业社区看齐



棕榈滩高尔夫别墅实景图

从目前的别墅格局看,青浦、南汇和余山等都是依据自然资源较好的地域条件而成为别墅密集区域。而奉贤海湾区依港傍海,美丽的海岸线,凉爽的气候以及清新的空气、得天独厚的滨海资源都是其他区域无法比拟的优势。

在滨海资源如此稀缺的上海,大型低密度滨海社区必定会对未来人们的居住方式带来影响。几十年之后,风格会变,人对景观不再符合需求,与大海共生的建筑,价值将无可估量!因此,滨海别墅的价值潜力逐渐被市场发掘。据了解,棕榈滩高尔夫别墅,作为滨海别墅的一个高端产品,在产品、功能和价值方面不断向世界顶级物业社区看齐。

建筑理念——因地制宜汲取海之精华

棕榈滩高尔夫别墅一直致力于创造一种由建筑而生的生活基调——“在人世与出世之间、物质与精神之间、繁华与宁静之间……自由转换”。因此,这种因地制宜、独具匠心的建筑风格成为棕榈滩高尔夫别墅项目本身最闪亮的卖点之一。

据开发商介绍,项目在建筑感上力求高端:采用城堡式门庭,宫廷式主卧、透天坡景花园营造出最尊贵的居住感。在建筑风格方面,项目秉承了西班牙无边界的活力与激情的总体情调,以洛可可风格经典名宅为蓝本,诚邀本土建筑大师原版规划。

居于此,来自于视觉和心情的感受,更是将建筑的理念延伸到感官的高度。据了解,该项目的户型设计坐北朝南,阔大玻璃大阳台和落地窗,让更多的窗外风景透进来,充分分享阳光、空气、海风。推开窗,就可以看到高尔夫球场那满眼的绿色。

功能延展——实现滨海居家、休闲、社交“全息功能”

棕榈滩高尔夫别墅作为滨海板块内的高端产品,依托别墅、海和高尔夫的优势,全方位地拓展居所的功能。该项目集居住、度假、商务功能于一体,以个性和品位构建出身份的分水岭。

据了解,棕榈滩高尔夫别墅将上海最壮阔迷人的自然海景纳入自己的生活疆域。而且项目还拥有上海高尔夫类别墅中最大的俱乐部,内有室内恒温泳池、四个商务会议厅、宴会厅、中西餐厅、雪茄吧、桑拿房、健身房、四个室外网球场等,“商务资源”面面俱到!

人文优势——大学城为“海文化价值”加码

据了解,在上海的南端、杭州湾的北岸已经矗立起一条“知识黄金海岸”,以华东理工大学、上海师范大学、上海应用技术学院、上海商学院、上海旅游专科学校等多所高校为核心的“海湾大学城”将融入奉贤区域体系。被称为上海最后一座大学城的“海湾大学城”规划共占地约4平方公里。其中上师大、华东理工已经落户,上海应用技术学院、上海商学院将2008年相继完成建设并开学。周边大学城的引进必将促使棕榈滩高尔夫别墅项目以及整个滨海版块的人文环境和文化氛围得到一定的提升。

(张海丽)